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COME FUNZIONA LA  FONDAZIONE  KRONOS ?
Il funzionamento della nostra Fondazione si può racchiudere in poche parole. In altri termini una fondazione Kronos  è uno strumento giuridico che una persona o un gruppo di individui o anche un’impresa o un ente pubblico possono utilizzare per conseguire uno scopo socialmente utile. Kronos in effetti  è un ufficio centrale per le esigenze di ogni singolo Monumento o il decoroso aspetto di un quartiere cittadino.

Esempio 1

L’amministratore comunale o il semplice cittadino segnala alla Kronos un monumento che ha bisogno di essere pulito o una facciata che è stata vittima di atti vandalici o di graffiti, ma al momento non ha i fondi necessari per eseguire questa pulizia. Fa una richiesta scritta alla Fondazione Kronos. E  in quel momento scatta la solidarieta’ sociale, l’ufficio regionale Kronos che riceve  questa richiesta e al momento ha i fondi necessari, fa eseguire i lavori da una società specializzata convenzionata con Kronos, e al Comune o al cittadino non costa assolutamente nulla. 

Se Kronos al momento non ha i fondi necessari ricorre ad una campagna di sensibilizzazione  che potrebbe essere accolta dalla stessa città o da altre, o da amministratori, imprese o persone che sentono il problema, e desiderano con le loro donazioni  essere solidali con questo Comune

Esempio 2

L’amministratore Comunale  ha la necessita di pulire dei monumenti, facciate o delle statue di bronzo ossidate o ripulire il centro città dai graffiti, ma non dispone dell’intera somma necessaria per eseguire questi lavori. Fa una richiesta scritta al responsabile regionale della Fondazione Kronos citando i monumenti o le statue da pulire e la somma che al momento hanno a disposizione. La fondazione si fa carico di questa richiesta  e se al momento ha i fondi necessari, fa eseguire i lavori, e al Comune costa solo la somma che aveva destinato a questo tipo di lavoro. Se invece Kronos non ha al momento i fondi necessari ricorre ad una campagna di sensibilizzazione  che potrebbe essere accolta dalla stessa città o da altre, o da amministratori, società, o persone che sento realmente questo problema. 

Esempio 3

Consapevole che le amministrazioni delle varie citta’, non hanno per la maggior parte fondi da destinare alla conservazione e la pulizia del loro patrimonio storico culturale, ricorre a Kronos, che con la gestione di attività pubbliche (per esempio, punti di ristoro o ritrovo all’interno delle stesse strutture comunali)  riesce con i ricavi da queste attivita’,  finanziare la richiesta fatta dall’amministrazione.

Esempio 4

Un altro modo per finanziare la pulizia dei siti storici nelle varie città e’ questo: Kronos prende in concessione e gestisce centri storici o di importanza regionale, possono essere vecchi ospedali, bagni pubblici o centri termali da restaurare o rivalutare. Come agisce Kronos, normalmente restaura questi centri gestisce e promuove gli stessi affiche’ possano essere visitati da un numero sempre più maggiore di persone o turisti, e anche in questo caso l’intero guadagno di questa iniziativa va per la manutenzione o la pulizia  dei monumenti o facciate deturpate dallo smog e dai graffiti. 

In effetti la Fondazione Kronos  è uno strumento giuridico che una persona o un gruppo di individui o anche un’impresa o un ente pubblico possono utilizzare per conseguire uno scopo socialmente utile. 

Per questo sensibilizziamo le istituzioni, le associazioni, i sindacati, le imprese a contribuire al sostentamento della Fondazione per far fronte a questo tipo di problema.  

