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¿CÓMO FUNCIONA KRONOS LA FUNDACIÓN?  

El funcionamiento de nuestra Fundación se puede encerrar en pocas palabras. En otras palabras una fundación Kronos es un instrumento jurídico que una persona o un grupo de individuos o también una empresa o un ente público pueden utilizar para conseguir un objetivo socialmente útil. Efectivamente Kronos es un despacho central por las exigencias de cada individual Monumento o el decoroso aspecto de un barrio ciudadano.  

Ejemplo 1  

El administrador municipal o el simple ciudadano le señala al Kronos un monumento que necesita ser limpiado o una fachada que ha sido víctima de actos vandálicos o grafitos, pero al momento no tiene los fondos necesarios para ejecutar esta limpieza. Hace una requerida inscripción a la Fundación Kronos. Y en aquel entonces dispara la solidaridad' social, el despacho regional Kronos que recibe esta solicitud y al momento tiene los fondos necesarios, hace ejecutar los trabajos de una sociedad especializada asociada con Kronos, y al Ayuntamiento o al ciudadano no cuesta absolutamente nada.   

Si Kronos al momento no tiene los fondos necesarios recurre a un campo de sensibilización que pudiera ser acogida de la misma ciudad o de otras, o de administradores, empresas o personas que sienten el problema, y desean con sus donaciones ser solidarias con este Ayuntamiento  

Ejemplo 2  

El administrador Municipal tiene la necesita limpiar monumentos, fachadas o de las estatuas de bronce oxidadas o limpiar el centro ciudad de los grafitos, pero no cuenta entera suma necesaria para ejecutar estos trabajos. Hace una requerida inscripción al responsable regional de la Fundación Kronos citando los monumentos o las estatuas que limpiar y la suma que tienen a disposición al momento. La fundación se hace carga de esta solicitud y si al momento tiene los fondos necesarios, hace ejecutar los trabajos, y a la Común costa sólo la suma que destinó a este tipo de trabajo. Si en cambio Kronos no tiene al momento los fondos necesarios recurre a un campo de sensibilización que pudiera ser acogida de la misma ciudad o de otras, o de administradores, sociedad o personas que realmente siento este problema.   

Ejemplo 3  

Consciente que las administraciones de las varias ciudades', no tienen que para la mayor parte fondos destinar a la conservación y a la limpieza de su patrimonio histórico cultural, le recurre a Kronos, que con la gestión de actividades públicas, por ejemplo, pica de descanso o cita dentro de las mismases estructuras municipales, logra con los provechos de estas actividades', financiar la solicitud hecha por la administración.  

Ejemplo 4  

Otro modo para financiar la limpieza de los sitios históricos en las varias ciudades y' éste: Kronos toma en concesión y administra cascos antiguos o de importancia regional, pueden ser viejos hospitales, aseos o centros termales que restaurar o revaluar. Como Kronos actúa, normalmente restaura estos centros administra y promueve los mismos porque' puedan ser visitados por un número cada vez más mayor de personas o turistas, y también en este caso la entera renta de esta iniciativa va por la manutención o la limpieza de los monumentos o hagáis estropeadas del esmog y de los grafitos.   

Efectivamente la Fundación Kronos es un instrumento jurídico que una persona o un grupo de individuos o también una empresa o un ente público pueden utilizar para conseguir un objetivo socialmente útil.   

Por éste sensibilizamos las instituciones, las asociaciones, los sindicados, las empresas a contribuir a la sustentación de la Fundación para enfrentar este tipo de problema.   
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